

以活的信心開拓主的恢復

要相信神的託付，要相信神與我們同在，要信神所給我們的異象，要信神一定用祂的權柄和能力托住我們。我們總要有這個信心。

看看戴德生，再看看已往被神大用的人，他們背後並沒有一家銀行，也沒有成立一個委員會，來支持他們的工作。所以，我們要學習心大。心一被擴大，就容易有大的信心；隨著你的心越來越寬廣，信心也會開廣，甚至到無限量的地步，叫你相信神能作特別的事。

你千萬不要在那裏計算：我所認識的弟兄怎樣貧窮，我所要去作工的地方怎樣困苦。請記得，事情讓你這麼一想，就真是沒有路了。許多時候，我們的幫助是從神來的，是我們沒法豫料得到的。你應該有活的信心，活的信心就是大的信心。一粒芥菜種，按其度量雖小，但卻是活的，所產生的結果更是大到無可限量的。

這個活的信心的產生，乃在乎你的心要被擴大。若是你一直緊緊著眼在一點上，你在主面前不會有多少出息。你的心擴大了，很容易就有活的信心，也就是大的信心。神所量給的，完全不是我們能想得到的，也沒有一點是我們計算得了的。我們要作主的工，要在主手中有用處，就應該有這樣活的信心。活的信心是無限量的，能叫你接受神的託付。

或許是主的憐憫，也是主的作為，已過幾年這裏的光景，使得海外都期待臺灣的幫助。無論日本或南洋，都期待臺灣，等候臺灣能有人去。所以，這個門是敞開的。如果弟兄們有負擔，真有一點學習，接受一個負擔，到那幾處地方作工，相信必定有主的祝福。那裏的門是敞開的，只要大家肯作，祝福一定臨到。（成全聖徒與神家的建造，一六九、一八二、二一四至二一六頁。）

美地季報

第二期

二〇一年七月

發行：財團法人臺北市教會聚會所

地址：臺北市信義區信義路四段 460 號五樓之一

聯絡電話：(02)2321-4644 轉 3806

傳真：(02)2391-4388 網址：<http://www.fttt.org.tw>

電子郵件：twnftt@gmail.com

日本一人心敞開，領受不能震動的國

臺灣福音工作全時間訓練鄉鎮暨海外開展，於今年三月間開拔。十四個開展隊中，共有四隊、二十四位學員前往日本十九個地方開展。各開展隊天天挨家挨戶叩門傳福音，堅定持續的牧養初信者，使他們在神聖的生命中長大，作主剛強的見證。日本遭逢仙台大地震之後，災區生活較為艱困，但其它地區所受的影響有限，因此在日常生活中，仍然可以接觸到許多民眾，而本地的聖徒也開始迫切進入福音化日本的負擔。許多原本不傳福音的聖徒，開始與開展隊員配搭傳揚福音，因而被福音的火挑旺起來，在帶人受浸和牧養新人方面都得到加強。

在仙台當地，從臺灣、美國和日本各地來的聖徒在基督身體的異象中一同傳福音。每次出外叩訪時，都深深的感到全球聖徒迫切代求的功效。我們也確實看見主開了災區的門，使開展隊員得到了大量敞開的名單。另外，在習志野和千葉會所的門口，聖徒們搭起福音棚，邀請路人到棚裏，向他們分享人生的奧祕；藉此，主就將得救的人天天加給召會。而富山召會也在這次行動中恢復生產和乳養之福，突破三年無人受浸、四十年沒有大專生受浸的瓶頸。願主興起更多工人收割祂的莊稼，也叫所得的果子都能常存。

四月底，林鴻弟兄在訪問日本眾召會時，很強的說到：『日本人是很容易信耶穌的！』因為日本眾召會的人數雖不多，卻在去年受浸了五、六百人，相較於臺灣，比例高出許多。因此我們需要翻轉我們老舊的觀念，要相信日本人是很容易信主的，以免遲延主的時候，甚而限制了主的行動。

此次福音開展行動，在全時間訓練學員與日本眾聖徒辛勤的耕耘，以及全地眾召會的代禱與配搭之下，得以蒙主豐富的祝福。此次行動傳講人數達七千二百零六人，共計有一百三十七人受浸。因著各地得救的人數增多，餵養的需要也隨之而來，聖徒們莫不感覺需要受成全以牧養新人，而日本眾召會也因而在這道水流中，穩定的走上神命定之路。

我們願意在基督的身體中將這些甜美的果子獻給主，作祂的享受與滿足；也求主加強日本聖徒，在身體的配搭中繼續剛強開拓，高舉主名，建立召會，將國度的福音傳遍居人之地！（加藤高裕、羅鈺婷）。

俄語世界—金燈臺照耀，見證更明亮

今年是主的恢復在前蘇聯境內開展的二十週年。這二十年來，全球眾召會在一個新人的配搭中，同心合意的迫切禱告，奉獻財物，並差遣全時間服事者移民前往，在這塊跨越十一個時區的廣大地域，傳揚國度的福音，建立了約兩百處召會。一九九二年，在莫斯科開辦了全球第三處全時間訓練，每年在真理、生命、事奉、性格等方面成全許多來自俄語世界各地的尋求者。目前有數十位經過訓練的聖徒以全時間的方式服事，他們不僅在前蘇聯境內開展或加強各地的見證，更將福音開展至波蘭、蒙古、以色列等地。

俄語世界的福音開展一直都是一個宇宙新人榮耀的行動。在這行動中，有來自美、加地區的英語聖徒，與來自臺灣的華語聖徒配搭，傳福音給說俄語的民眾，帶領他們得救，並將他們成全為我們的同工。一個美國人、一個華人和一個俄國人一起配搭，在前蘇聯境內一地一地的去傳福音，這真是一幅榮美的圖畫。

同工們開展移民至俄羅斯之初，主要從事的工作有二：首先，在兩個首要都市莫斯科和聖彼得堡直接傳福音領人信主，並且建立召會。當時渴慕信主的人數眾多，因此傳福音多是藉由福音大會，而挨家挨戶的叩門傳福音則是四、五年之後的事。其次，同工們也接觸雷瑪或 BBD (Bible Book Depot) 的讀者們，邀請他們前來莫斯科參加半年一次的兩週訓練，藉此將真理的豐富供應給渴慕的尋求者。

二十年來，臺灣聖徒有分於俄語世界的福音開展者，總數已逾兩百人。而在開展期間，前蘇聯各處召會也日漸茁壯成長，全時間服事者人數穩定增加，因此來自海外的全時間同工便陸續離開俄羅斯、烏克蘭等國，回到美、加、臺、韓等地。目前在俄羅斯、烏克蘭兩國境內，已無來自臺灣的全時間者服事。

雖然海外的全時間服事者大多已返回原出召會，然而，俄語世界的福音行動卻未曾間斷。時值主的恢復赴俄開展的二十週年，『主往歐洲的行動』（Lord's Move to Europe）服事的弟兄們與俄羅斯、烏克蘭眾召會交通，一致盼望曾在前蘇聯境內服事的海外聖徒們，能再以短期、每次兩三人輪流接替的方式回到已往的開展地，繼續加強主在這塊美地之上的見證。

為此，臺灣所有曾在前蘇聯開展福音的弟兄們極受鼓勵，並有積極的回應。經由交通，決定於五月底起，差遣弟兄們輪流前往俄羅斯與烏克蘭配搭服事，每次兩至

俄語世界開展現況報導

泰國開展報導／香港召會現況報導

荷蘭開展現況報導／北美開展蒙恩見證

俄語世界開展現況報導

三個月，前往地點以各人先前的開展地為原則，盼望主在其中以祂的七倍之靈，加強祂的行動與見證。

近來俄語世界的福音工作，除了持續在幾個重點城市的重要校園中得大學生之外，今年豫計差遣開展隊進軍西伯利亞，前往科學大城『新西伯利亞市』長期開展。而在文字工作方面，近期正在積極進行舊約聖經恢復本的俄文翻譯工作；目前除了歷史書之外，其餘各卷均已翻譯完成並發行單行本。

另外在召會生活一面，烏克蘭的基輔召會目前約有一百位聖徒在召會生活中，並有四十位弟兄週週聚在一起，一同相調並接受成全。西烏克蘭眾召會則一年有兩次相調特會；每逢聚集，來自各地的弟兄們一同配搭服事，舉凡信息、詩歌、聚會、場地、接待、飯食、車輛種種服事項目，都是弟兄們調和、配搭著作，滿有基督身體的榮美。前蘇聯眾召會中最蒙生養之福的，乃是亞美尼亞的首都耶利凡，目前主日聚會人數已達一百二十位，分在四個區聚會。另外，在莫斯科和聖彼得堡兩處的召會則需要在福音與牧養上多有代禱，使召會生活人數繁殖擴增。願主藉著這樣的配搭，豐豐富富的祝福俄語世界的眾召會，使神的家末後的榮耀，更勝過先前的榮耀。（張志誠）



聖徒們在聖彼得堡姊妹之家合影

代禱事項

1. 為海外同工回到前蘇聯開展地短期配搭，加強各地見證代禱。
2. 為在新西伯利亞市開展，建立金燈臺代禱。
3. 為俄語舊約恢復本聖經的翻譯工作代禱。
4. 為在莫斯科、聖彼得堡的福音牧養，並召會的人數擴增代禱。
5. 為俄語世界眾召會的相調與交通，以見證一個宇宙新人代禱。

泰國一投身聖靈水流，結出豐碩美果

泰國位處中南半島的中心，人口約有六千六百萬，其中百分之九十八為佛教徒。長久以來，此地的福音備受根深蒂固的佛教勢力敵擋。然而，眾召會仍堅定持續的為著主在泰國的權益禱告。

今年三月，八位臺灣福音工作全時間訓練學員奉差遣來到泰國，配搭開展蘭實（Rang Sit）和華欣（Hua Hin）兩地，豫計於兩個月後成立召會。泰國同工們亦積極配合，將十三位通曉泰語的全時間者及訓練學員納入開展隊中。在三月底的泰南特會中，兩個開展隊都豪邁的宣告，要在兩個月內各帶一百人受浸得救，並且得著二十位新人穩定在主日聚會中，這樣的宣告衝擊了與會的每一位聖徒。為此，我們所能作的就是禱告再禱告，並發出信心的呼喊：『主阿，在泰國證明你福音的大能和得勝，使這異教之國，成為我主和主基督的國！』於是主讓我們看見，這次的開展乃是由祂起頭，這不僅是為著福音化泰國，更是一場福音化中南半島的前哨戰；祂所要成就的，必定遠遠超過我們所求所想的。

隨著開展隊的駐紮，泰國眾召會的聖徒們備受激勵，一同實行神命定之路，週週都來到開展地配搭。隊員們也奉獻自己，將泰國、中國、臺灣文化，甚至已往受的成全都擺在祭壇上，深怕自己限制了主的行動。我們向主要高度的同心合意，使我們作身體的工作，與主同寫泰國的開展史。由於這樣的奉獻，一切的不可能都變為可能。不到五週，兩隊果然各帶了一百人以上受浸得救。回訪新人時，新人不在，他的家人卻得救了；向路人問路，路人就得救了；下雨了借個地方躲雨，那一戶人家竟也得救了。主實在使我們重溫了臺灣剛開始實行新路時的新鮮和祝福，也經歷了聖靈水流的澎湃！

短短兩個月，兩地的開展隊員共帶了三百七十九位受浸得救，而蘭實和華欣召會也在五月二十二日及二十九日相繼成立。同時，曼谷召會的聖徒也受到激勵，起來在當地叩門。五月初，隨著這道開展的水流，曼谷和香港的全時間訓練學員也分別在曼谷的四區、Bangsoutong 召會以及寮國、柬埔寨兩國，與當地聖徒配搭，另外又帶了三百多人受浸得救！

在這次行動中，我們看見李常受弟兄二十五年前的夢已開始應驗—五十萬的少年英雄在全地叩門，正叩門時，主耶穌就回來了！我們信在這末後的日子，主的行動是七倍加強的，這樣的工作只是開端，主還要在中南半島成就更大、更美的事！（劉喜光）



香港—跟隨獨一職事，相調擴展身體

主在香港的恢復，乃是在一九三七年，由魏光禧弟兄等人起始。一九五〇年代，由於倪柝聲弟兄在此帶領特別聚會，許多聖徒受激勵把自己交出來，召會大得復興，人數從三百多人擴增至兩三千人。於此同時，倪弟兄也邀李常受弟兄配搭帶領召會事奉，並籌建大會所，以應付當時的需要。此後，李弟兄曾多次至香港盡話語職事，為召會立下扎實的根基。

然而，一九六〇至八〇年代期間，香港召會歷經兩次嚴重的風波，偏離了職事的帶領，召會的往前因此備受攔阻，聖徒們屬靈情形低落，聚會人數也大為減少。直至一九九〇年代，一批青年聖徒由風波中分別出來，重新追求職事信息，並且來臺訪問，恢復與基督身體的交通，自此屬靈光景大得復興。一九九四年，在眾召會的印證下，聖徒們重新設立擘餅聚會，恢復了基督身體獨一的見證。至此，香港召會緊緊跟隨職事，進入全地基督身體的交通中。

近十年間，香港召會由於弟兄們同心合意的配搭，核心事奉人數加增，服事的度量也隨之擴大。自二〇〇二年起，香港召會在大專校園得著並牧養了大批頂尖的中國學人學者，他們學成之後回到中國或前往世界各地，帶下許多祝福。二〇〇三年，香港成立了全時間訓練中心（香港聖經研習中心），使有心愛主的青年聖徒能在這分職事之下接受完整的屬靈成全。從二〇〇六年開始，負責弟兄們為應付中國眾召會廣大的需要，每年舉行多次的『一週相調聚會』，盼望藉此將各地的同工調入獨一的水流中。

在真理推廣一面，香港真理書房自一九九〇年代成立至今，持續向主恢復中的聖徒供應新約職事的話語，同時也向華語基督教界介紹這分職事，澄清外界不實的指控，以幫助神的兒女一同有分於主藉倪柝聲、李常受兩位弟兄所釋放之現有的真理。

從一九九〇年代至今，香港召會主日的人數已從八十九位繁增至一千四百位。這是主的祝福，也是與職事是一並與身體交通所帶下的結果。我們仰望主繼續帶領我們實行神命定之路，大量得著香港和中國學生，並成全他們日後在各地盡生機功用，甚至願意奉獻自己接受全時間訓練，為著主在全地的需要。我們也求主繼續使用一週相調聚會，將中國眾召會調入身體的交通中，同時加強這分職事在香港的推廣。願主在香港得著剛強明亮的見證。（李昊恩）

荷蘭—生命活話擴長，召會興旺繁增

主的恢復在荷蘭的歷史可追溯至一九九八年。當時，若干荷語聖徒在海外接觸到主的恢復後，便答應了主移民的呼召而回到荷蘭，在海牙（Den Haag）開始了最早的召會生活。一九九九年春天，第一場特會在來登（Leiden）舉行，藉此我們接觸了一些向職事書報敞開的本地人。此後，陸續有來自各城市的尋求者藉由書報及特會的接觸而進入召會生活，首次的主日聚集也在來登開始。此後數年間，金燈臺的見證陸續在德夫特（Delft）等地出現。目前荷蘭共有六處地方召會，約有一百八十位聖徒，其中以歐洲本土的白人居多。

許多荷蘭聖徒是因著接觸到職事書報或雷瑪文字工作，於是定意照著聖經的啟示，脫離原本所在的宗派團體而來到召會中。有些在進入主的恢復前，甚至已經舉家尋覓召會生活長達六、七年之久；可想而知，他們一遇見我們，便連老帶少進入召會生活中。每逢聚集，不論是在家中的排聚集或是主日聚集，聖徒都攜家帶眷一同前來，氣氛十分甜美。

荷蘭國土面積不到臺灣的兩倍，加以地形平坦，又有便捷的運輸網絡，因此眾召會之間常有密切的交通與相調。除了每月一次的荷蘭眾召會集中主日擘餅聚會外，尚有九十六課真理課程訓練、冬夏季錄影訓練、兩週一次為著青年聖徒的生命讀經追求小組，以及生機的家庭愛筵和接待、外出相訪問等，這些都讓召會之間充滿了甜美的關切。

隨著聖徒家中的兒女繁增，青少年和兒童聚集的人數也因而漸長。除了有幾個家在週六晚上打開為著青少年聚會，每年也有十來位青少年固定參加冬、夏季在倫敦和波蘭舉辦的青少年特會。至於在兒童服事方面，有數個家經常來在一起為兒童禱告，並且一同配搭主日聚集時的兒童服事。

在文字工作與福音開展方面，聖徒持續致力於荷語恢復本聖經與職事書報的翻譯，並藉由雷瑪文字工作接觸本地的尋求者。此外，他們也配搭至世界各地的荷語地區，有分於當地的福音開展。如在二〇一一年四月，幾位弟兄應邀至南美的前荷屬殖民地蘇利南和蓋亞那，參加該地首次舉辦的特會。這兩個國家目前都還沒有召會生活。弟兄們在特會中以荷語講說職事信息，並堅固剛進入主恢復的新人，並且鼓勵聖徒移民開展。讚美主，為著祂自始至今在荷語世界中的行動！願主使我們如枝條探出牆外，愈發擴展繁增。（江王佳琪）

北美—靈裏焚燒，不畏風雪傳揚真理

經過幾個月籌備和禱告，福音化、真理化、召會化北美（Gospelize, Truthize, Churchize America）的行動終於在二〇一一年一月三十一日於北美三十個城市展開，有將近一千位的聖徒參與這個為期兩週的行動。我們在芝加哥的華語聖徒，亦有幸前往伊利諾州的布隆明頓（Bloomington），配搭傳揚福音。

早在我們前往配搭之前，就有敞開的尋求者冒著大風雪前來，和開展隊的聖徒交通了一整個下午，也有尋求者來到弟兄們發送聖經的地點，見到他們在風雪之中仍堅定傳揚主話而感動不已。該地甚至有位向倪柝聲弟兄職事敞開的基督教領頭人，一接觸到弟兄們，就邀請他們對他那個團體的青少年舉行一場特別聚會。讚美主，祂的祝福真如沛雨降下，到處都有渴慕尋求真理的人。

然而每當主要作事時，撒但也不甘心。就在開展隊抵達的第二天，一場十年以來最大的暴風雪襲擊了美國各地，造成莫大的損害。而芝加哥正是暴風的中心，大部分學校都停了兩天課，這是近二十年不曾有過的現象。將近三日之久，整個城市冷冷清清，馬路上幾乎只剩公車行駛，而會所的庭院也堆積了超過半公尺高的雪，以致聖徒們必須努力將其清除。

儘管天氣如此惡劣，但我們知道聖靈在北美已經等待許久，而這次開展行動，正是一個重要的突破口。因此，我們在芝加哥的十五位華語聖徒，趁著週六風雪暫停，驅車前往布隆明頓與開展隊員配搭，到附近的一個社區叩門。那裏的居民雖以白人為主，但他們對我們非常友善，願意仔細閱讀我們所發送的聖經簡介。當天參與開展的聖徒，靈裏十分高昂；外面雖然寒冷，裏面卻是火熱，覺得有分於主今日的行動，實在是我們不配有的特權。求主祝福祂在北美的工作，讓主的話快快傳開，得著榮耀。（宋高弘）



華語聖徒在風雪中叩訪

關於全時間訓練

基礎課程之六一事奉主者的人格

課程蒙恩

特別行動報導—春季海外暨鄉鎮開展報導

蒙召參訓見證

5

基礎課程之六一事奉主者的人格

有時我們會看見自己或別的基督徒，沒有活出該有的人格，甚至墮落到很可怕地步。我也曾受過這種攬擾，我所得到的答案是以樹的接枝作比方，一棵樹接枝過，在接枝點之下所結出來的果子，還是原有的；在接枝點以上的枝子所結出來的，纔是該有的果子。我們的人格若沒有由於神性，活出來的仍舊是我們的老舊。所以我們要認識，我們基督徒不是過單層人格的生活，我們必須是『雙重』的，有神性，有人性，這樣的人格纔有保障。（榮耀的異象與十字架的道路，三三頁。）

事奉主者該有的人格及榜樣

『事奉主者的人格』這門課程的重點，在於認識並建立一個事奉主的基督徒該有的人格，並且藉由正反兩面的事例，使學員獲得深刻的印象：正面的，是倪柝聲和李常受兩位弟兄的榜樣；反面的，則是歷次風波中背叛主恢復道路者的鑑戒。這對於當前主的恢復，不啻是急切需要的交通。

首先，教師提出『人格』乃是指一個人的所是，成了一個規格而顯在人前。其次，事奉主者的人格有三方面的講究，第一，要像神，由於神性；第二，要有人道，經過人性；第三，要有高超的美德。這個意思是說，我們必須接受神進到我們裏面，作我們裏面的充實；並且滿有人道，也就是滿有人的味道。當神性調著人性，神性經過人性發表出來，就使我們能彀活出七項高超的美德—超凡的愛，極廣的寬恕，無上的信實，盡致的卑微，絕頂的純潔，至聖至義，光明正大。這使我們活著就像基督，具備基督徒該有的人格，也就是一個事奉主者該有的人格。

從上述七項美德檢視倪柝聲和李常受弟兄的人格時，不得不歎服兩位弟兄乃是照著基督而活出。以倪弟兄為例，他至死忠信，為主在獄中殉道，這是『無上的信實』。他不在意外面的工作，不追求受人歡迎，只在意生命的流露，這是『絕頂的純潔』；藉此，他職事的結果已流遍了全地。李弟兄則無負主耶穌和倪弟兄的託付，繼續在同一個負擔中，將這分職事保存下來，並進而開展到全地，這也顯示了他『無上的信實』。

通往背叛的不歸路

儘管有榜樣在前，然而我們的舊造仍然存在，仍然會使我們的人格出問題，甚至背叛我們從主領受的異象和

道路。教師很強的指出，有一條背叛的路，只要你照著作，就一定會走向背叛。我們必須看見，基督徒重生以後的生命乃是接枝的生命，基督的生命是珍木，我們原有的生命是賤樹。在接枝點以上，珍木所結出來的是甜葡萄、是新造的果子，諸如超凡的愛、無上的信實、盡致的卑微。但在接枝點以下，賤樹結出來的仍舊是酸葡萄，是舊造的果子，諸如驕傲、野心和批評。當我們的汁漿供應給下面的多，給上面的自然就少了，甚至就沒有了果子。最可怕的，還不是立刻沒有了果子，那樣反而會使我們醒悟過來；最可怕的，乃是上面的還在長，只是減少了，而下面的卻愈長愈多，不知不覺就走向了背叛。救治的路，乃是羅馬書八章十三節說的：『但你們若靠著那靈治死身體的行為，必要活著。』只要下面的賤樹一發枝，我們就立刻治死；再發，再治死。如此，就能使我們憑新造的生命而活著。

從歷次背叛的鑑戒中，教師又指出了一條導致背叛的路。這條路開始於放棄年長聖徒；接著以暗示的手法進行批評；進而對職事私下表示不贊同；進一步則對職事公開批評；然後便陰謀策畫反對；開始公開攻擊職事；甚至破壞主僕的名譽；最後便是串連合作背叛，說出並作出種種匪夷所思的言行。這些背叛者之所以失去人格，是因為在屬靈追求的過程中出了問題。因此我們要受警惕，心要乾淨，不要奪天下，真正接受十字架的破碎。

如何使我們的人格有保障

總結來說，我們的人格要有保障，第一便是要愛主；要給人看出我們是在基督裏，活基督並顯大基督；要晨晨復興，日日得勝，享受耶穌基督之靈全備的供應；要順從神，走十架的窄路，作成我們自己魂的救恩。第二，高峰真理與十字架並行。我們要盡力供應高峰真理，但不能沒有十字架。因此我們必須認識復活的大能，纔能接受十架的模型，進而在那加我能力者的裏面，活出高尚的人格。第三，需要看見基督身體的異象，並尊重身體裏的次序；需要藉著接納信徒，並避開製造分裂的人，以實行身體生活；需要把我們天然的關係擺在一邊，不管我們已往從某一位弟兄身上得著多少幫助，如果他作了得罪身體的事，我們還是必須實行身體的真理。最後，我們不該相信自己，乃該相信那位憐憫我們、使我們永不失腳的活神。我們必須立大志，向主禱告：『主，我要認真的活你，活出事奉主者該有的人格，為著你的恢復，為著你身體的建造。』

活出極廣寬恕，寶愛基督身體

當人看見榮耀的異象，接受主的呼召，便渴慕起來事奉主，走十字架的道路，而事奉最大的關鍵在於事奉主者的人格。課程首先點出事奉主者人格的意義與重要，這不僅是在主手中能否有用問題，而是關乎成為召會的祝福，或是成為基督身體的分裂者；這也使我重新估量『人格』對於我在走主的道路上的重要性。

事奉主者的人格乃是神性經過人性，活出高超美德—超凡的愛，極廣的寬恕，無上的信實，盡致的卑微，絕頂的純潔，至聖至義，光明正大。在這七項美德中，『極廣的寬恕』這一點深深摸著我這個人，因為我們若要蒙保守活在建造中，就非常需要支取主極廣的寬恕，而這極廣寬恕的生命就在我的裏面。我實在需要更多的禱告，求主救我脫離經常不能赦免人的光景。馬太十八章二十一至三十五節描述，主人豁免了奴僕那一萬他連得銀子的債務，然而這個奴僕竟不肯赦免那同作奴僕的，後者僅僅欠他一百銀幣。當主人得知這事，便將這惡僕交給掌刑的，直到他還清了一切所欠的債。從這事例中，我蒙受了極大的光照。自得救後，我得罪主而累積的『債』是何其多，根本是不可能還清的；主卻因著祂的寶血而一筆勾銷。然而，我卻常因同伴欠我『一百個銀幣』而耿耿於懷。我欠主的比同伴虧欠我的多太多了，但主都赦免了，我還有甚麼理由不能赦免別人呢？我實在需要因著蒙赦免而願意赦免人，因為當我不能赦免人時，主也不能赦免我。

在經歷中，愛仇敵往往比饒恕仇敵容易，因為我也許可以愛人，卻不一定能饒恕人，不見得能忘記別人曾經得罪我。為此，教師提醒我們，不是求主恩典加多，使我們能赦免，乃是藉著完全與主聯結，赦免我們的同伴，忘記他們的虧欠。然而，儘管主光照我，我仍然不願忘記許多得罪我的人事物，即便我能與其和睦相處，卻無法真實的忘記，仍舊存留著那些檔案；這並不是真正的赦免，頂多只是道德的修養。但主的要求是高的，惟有藉著與主是一，以基督的所是為我內裏的所是，纔能不帶成見而赦免人。

基督徒人格有保障的首要原因乃在於愛主。我願意因著愛主，敬畏祂在我心中微小的聲音，而將我所有對人的感覺和定罪都帶進禱告裏。我相信這將是一切問題的解答。最後，我也願作個愛身體而滿有身體感覺的人，讓身體的憂傷與快樂成為我的憂傷與快樂，使我在身體裏作一個平順的肢體。（劉宜秀）

基督作生命，純誠事奉神

參加訓練以前，我認為一個有心事奉主的人，具備好的性格是最重要的。性格好的人服事有能力，也常有好的成果。但在『事奉主者的人格』這門課中，我認識到性格和人格的不同。性格決定一個人的功用有多大，但人格卻決定事奉為召會帶來祝福還是造成難處，甚至是帶來背叛和分裂。此外，性格只是托住基督，在培養性格的過程中，我們還需要以基督為生命，使我們的人格有保障。

根據聖經的神聖啟示，真正的敬虔乃是神顯現於肉體，亦即神聖屬性的豐富，彰顯於人性優越的美德。而這種在生活中所彰顯的優越美德，正是我們基督徒該有的人格。神創造人乃是要人以神的生命作內容，並藉著人倫的道德將其表現出來，就像珍木接枝在賤樹上。所以當我們憑接枝點以上神聖的生命而活，就結出美德的果子，顯出一個正確的人格。然而人仍有接枝點以下舊造的生命，因此仍會結出肉體的果子。只要一個人愛主、積極事奉主，便容易有生命的長進而顯出功用，並且獲得人的稱讚。這時，按著他天然的人性，可能就會陶醉於自己的『屬靈』，而放任野心、驕傲發展。若不馬上消殺舊造所結的果子，經過相當年日之後，它們吸收掉了樹的肥汁，好果子便逐漸萎縮，人也逐漸失去了在基督裏所顯出的美德，只剩下批評、論斷，這是我們人格出問題的原因。情形輕微者造成召會的難處，重大者甚至可能導致分裂。

這個看見使我在主前更儆醒。積極一面，我需要裝備高峰真理，在生命和功用上求長進；消極一面，我需要因著愛主而敬畏祂微小的聲音，並接受十字架的殺死，不要找理由或藉口抹去良心的感覺，當主有光照，就該馬上對付。願主保守我，一生憑著神的單純和純誠來事奉祂。（王永煌）



聆聽主的微聲，憑單純和純誠事奉祂

特別行動報導— 春季海外暨鄉鎮開展報導

7

放膽宣揚神的國，毫無阻礙

二〇一一年三月二十五日至五月三十日，臺灣福音工作全時間訓練學員共七十五位，前往海外的日本、港澳、泰國、法國和臺島的五處鄉鎮，進行新一波的開展行動。本次開展的國家數目是歷來最多的，藉著身體的配搭與代求，所蒙的恩典也是加倍豐厚的；在兩個多月的開展中，臺島和海外共有九百九十二人受浸得救。

海外—履行蒙恩定律，帶下聖靈祝福

海外開展方面，四十五位第四期學員分別前往日本關東和關西、香港、澳門、泰國的蘭實和華欣、法國巴黎等地剛強開拓，全然放膽的宣揚福音。經過將近十週的開展，共有六百二十四人受浸進入神的國；在各地也有許多聖徒被興起，領受主的託付牧養羊群。學員們都能見證，主的確正在全地上，藉著祂所命定的新路豫備新婦。

在日本，由於所要開展的城鎮甚多，隊員必須分散各處，並以『游牧』的方式，隔週更換開展據點。儘管如此，藉著交通禱告並與聖徒相調，其配搭愈來愈有衝擊力，甚至連續八天都有本地人得救。原來，日本人是很容易得救的！泰國的開展，更印證了『身體』乃是神賜下祝福的管道。學員們主動積極的在當地訓練中心、相調特會、訓練、集中聚會中一再傳輸負擔，帶進眾聖徒的熱烈響應，並起來配搭開展，結果不但得救的人天天與召會加在一起，還間接帶進柬埔寨的福音開展行動。港澳方面，負擔是要得著一流大學的頂尖學子。藉著禱告和身體配搭，果然得著了許多『樹苗』，豫備栽種召會樹；並成全聖徒能作相同的事，為著建造基督的身體。

各地的開展行動，都曾因著語言文化的差異而陷入困境，但藉著禱告，危機反而成為轉機，使學員們更迫切尋求主，也更迫切尋求身體的配搭。此外，已往認為某些國家的人在短時間內很難接受福音，但主卻將果子一個個加給召會。比如，在泰國這個滿了語言障礙的地方，在人以為不容易開展的節日裏，當週竟有八十五位新人受浸得救！這實在不是我們，乃是神的恩與我們同在。

總括來說，海外開展的蒙恩有兩點：第一是履行蒙恩的律。正因為語言文化的限制，使學員們單單信靠神自己，藉著禱告、禁食而被那靈充滿，放膽宣揚神的話，使我們的行動毫無阻礙。第二是在身體裏同心合意。學

員們不僅倚靠主，也倚靠祂的身體而同心配搭；當眾召會、眾聖徒都動起來，在流裏往前是何等輕省。

臺島一同靈站住，同魂努力，彰顯身體榮美

至於臺島方面，有三十位第三及第四期學員分別前往五處鄉鎮，包括苗栗縣造橋鄉、彰化縣二水鄉、嘉義縣太保市、屏東縣萬巒鄉和花蓮縣秀林鄉。本次的行動不僅蒙受了主豐滿的祝福，更見證了這位奮力活動的神，其神聖經綸的大輪行動何等迅速。在將近十週的開展中，共有三百六十八人受浸得救；而得救的人中，有六成是十八到五十歲的青壯年。學員們在這五處鄉鎮，一共成立了三處召會，並加強了兩處金燈臺的見證。

在新約中，使徒們憑著禱告、那靈與話帶進同心合意，以執行神在地上的行動。本次開展中，學員們也學習藉著禱告，先使自己蒙光照、受調整，而後能彀同心合意，執行神的權柄以帶人得救，甚至得著一個又一個的家。在傳講和餵養上，學員們也發現，能摸著人心的乃是高品的福音和豐富的話語，一般福利平安的傳講並不能應付人的需要。藉著打開恢復本聖經，講說高峰真理，神的話就擴長起來，門徒的數目也大為繁增。

這次開展能彀有明顯的往前，乃在於學員們的勞苦，以及眾召會的投入和各面的擺上。在各個開展鄉鎮，天天都有聖徒與學員一同配搭；有本地的，也有外地前來加強的，眾人都領受同一個負擔，一同叩門傳講，一同作『生死伙伴』，同魂為福音的信仰一齊努力。在這樣甜美的配搭中，基督的身體得以擴展，身體的榮美也得著彰顯。

此次榮耀的開展不僅見證主的祝福，也使學員們看見主廣大的需要。五月三十日，帶著對在主裏『初生嬰孩』的掛念，學員們回到了訓練中心，內心卻巴望能彀回到開展的鄉鎮，繼續牧養主的羊。主的需要的確是大的。願主興起更多的聖徒，在各地傳揚國度的福音，栽種召會樹，迎接主的再臨！（本刊報導）



開展隊在日本仙台與當地民眾合影

馨香奉獻，主權轉移

我出生於長老會背景的家庭，二十五歲受浸，受浸七年後纔開始過召會生活，並且認識甚麼是主的恢復。此後我看見一個人在得救之後就應該事奉神，但是一想到自己的屬靈裝備何等短缺，不禁就有了參加訓練的渴慕。去年參加呼召聚會時，藉著『一件美事』這首詩歌，主向我發出呼召：誰肯像馬利亞一樣打破玉瓶呢？於是我就上臺報號，將自己奉獻給主。但是因為當時纔剛結婚，並且在經濟上有為難，所以無法立即參加訓練。然而主並沒有忘記我的奉獻，祂興起了一些環境來攬動我。平時工作對我的霸佔很強，使我常常顧不得家庭及召會生活。去年底我的第二個孩子出生，但孩子的體重卻增加得很慢。在孩子住院檢查的過程中，因著非常大的為難，終於使我徹底的回轉向主。我將家庭與工作都握在自己的手中，結果卻換來許多的重擔與憂愁，那麼，為甚麼我不將這些都交託給主呢？

所以在今年二月，我就『衝』進了訓練中心。雖然剛開始還是滿了軟弱與懷疑，但主榮耀的異象卻愈過愈清楚。雖然我是一人參訓，如今卻全家蒙恩了。哦，『至於我和我家，我們必定事奉耶和華！』（王凱翰）

燦爛前途為主捨，忠信路加隨主行

我畢業於長庚大學醫學系，從來沒有想過會來參加訓練；因為在我的印象裏，參加訓練的人，不是狂熱的人，就是對自己的前途沒有方向的人。但是，當我首次參加呼召聚會時，整個想法馬上翻轉過來。我發現每一位受訓學員的思想都有條不紊，對未來也都滿帶盼望。許多人雖然有美好的前程，卻願意先分別時間給主，接受主最上好的成全。他們對受主訓練的渴慕深深打動我，那時起，我開始渴望參加訓練，並且每一年的呼召聚會，我都向主再次奉獻。

然而，當醫院的實習接近尾聲，同學們陸續申請到住院醫師時，我參訓的心志開始搖動，也想趕快進入職場。此時，主用提摩太後書四章十一節提醒我：『獨有路加同我在一起。』根據該處記載，使徒保羅將要離世前，所有亞西亞的人都離棄了他，只有一位醫生路加仍忠信跟隨，同他繼續為著神的經綸奮鬥。職事在那裏，路加就在那裏。一家醫院或許可以缺少一位醫生，但這分職事的訓練絕不能缺少忠信的路加！所以，我向祂回應，主阿，我在這裏，為著你榮耀的經綸，我願意與這個訓練站在一起。願主得著我們，都能答應得勝呼召，承接時代託付。（劉威宏）

榜樣激勵，享主恩典

剛得救時，我的屬靈光景非常不好，但服事我的姊妹參加過訓練，總是溫柔又很有耐心的牧養我。這讓我心生羨慕，盼望能像她一樣，認識真理並對基督有豐富的經歷，將基督供應給人。後來我參加了呼召聚會，在聚會中非常感動，覺得答應祂的呼召是何等榮耀。然而，因著自己是五專肄業，沒有參訓資格，只能眼巴巴看著別人報號。心裏雖然感傷，但我參訓的心願，卻愈過愈強烈。在一次和訓練教師交通後，我下定決心要繼續完成學業，開始過著週間上班、週末上課的日子。然而，原以為兩年就能拿到學位，詳問之下，纔發現學分數不敷，必須念四年纔能畢業。當時我真的很掙扎，因為我的同學都大學畢業了，我卻纔要開始，而且還要連續過著四年沒有週末，沒有主日，也沒有相調的日子，讓我覺得自己根本作不到。但這是主的呼召，祂必為我負責。在這四年期間，雖然工作上有許多壓力和疲憊，有時很想就此放棄，但每當失去動力時，我就再次向主更新奉獻，祂也再度向我發出呼聲，要我答應得勝者的呼召。主是信實的，靠著祂的恩典，如今我能順利進到訓練中，接受祂的成全！（劉品君）



作得勝者，滿足主心意

下期豫告

主恢復的擴展，有如一道生命的水流。近一個世紀以來，這道水流由西方悄然來到東方，經過中國、臺灣、東南亞和東北亞，又回到西方的美國和歐洲，以及大洋洲、非洲、拉丁美洲、俄語世界及印度各地，並且越見澎湃洶湧。在十餘年前，這道水流就已經流向了伊斯蘭世界。下一期的美地季報，將為您報導主的恢復在中東的近況。

關於全時間訓練的課程系列，下期美地季報將為您介紹基礎課程『新約的職事』，帶您進一步認識我們在今時代所承受的獨一職事，敬請期待。